

ІНФОРМАЦІЯ
про проведені Державною архівною службою України
консультації з громадськістю та взаємодію з громадською радою
у III кварталі 2018 року

№ з/п	Питання / проект акта, щодо яких проведено консультації з громадськістю	Заходи, проведені у рамках консультацій з громадськістю* із зазначенням дати	Чи звертався орган до громадської ради з пропозицією розглянути питання/ проект акта	Чи розглядала громадська рада питання /проект акта на своєму засіданні	Чи надані громадською радою пропозиції (зауваження) щодо питання / проекту акта	Кількість проведених засідань громадської ради	Інші заходи громадської ради**
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Зміни у Порядку копіювання архівних документів (наказ Міністерства юстиції України від 27 червня 2018 року № 2059/5, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 06 липня 2018	Спільне засідання громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві (07 вересня 2018 року)	Так	Так	Так	1 (спільне засідання громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві)	<i>Участь у проведенні:</i> <i>10 липня 2018 р.</i> Голова Державної архівної служби України Тетяна Баранова і завідувач кафедри архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор історичних

2.	<p>року за № 792/32244)</p> <p>Проект наказу Міністерства юстиції України «Порядок ціноутворення та надання платних послуг, які виконуються архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»</p>	<p>Спільне засідання громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві (07 вересня 2018 року)</p> <p>Електронні консультації з обговорення проекту наказу Міністерства юстиції України «Порядок ціноутворення та надання платних послуг, які виконуються архівними</p>	Так	Так	Так	1 (спільне засідання громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві)	<p>наук, професор Марина Палієнко відвідали Урядовий контактний центр</p> <p><i>12 липня 2018 р.</i> Відбулася зустріч Голови Державної архівної служби України Тетяни Баранової з головою Чернігівської обласної державної адміністрації Валерієм Кулічем</p> <p><i>16 липня 2018 р.</i> Голова Державної архівної служби України Тетяна Баранова провела зустріч із координатором по пошуково-дослідницького проекту «Радянські та німецькі військовополонені та інтерновані» Народного союзу Німеччини з догляду за військовими</p>
			-//-	-//-	-//-	-//-	

		установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів» ¹					похованнями доктором Хайке Вінкель <i>18 липня 2018 р.</i> Голова Укрдержархіву Тетяна Баранова взяла участь у відкритті виставки архівних документів «Становлення та розвиток Міністерства юстиції України», яке в рамках святкування 100 річного ювілею української юстиції відбулося у приміщення Музею «Будинок митрополита» Національного заповідника «Софія Київська»
--	--	--	--	--	--	--	--

¹ Проект наказу Міністерства юстиції України «Порядок ціноутворення та надання платних послуг, які виконуються архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів» оприлюднено 13 вересня 2018 року на офіційному веб-порталі Укрдержархіву в рубриці «Консультації з громадськістю». Зауваження та пропозиції до проекту наказу приймаються до 27 вересня 2018 року.

							<p><i>20 серпня 2018 р.</i> Голова Державної архівної служби України Тетяна Баранова взяла участь у прес-конференції, організованій Міністерством юстиції України в Національному інформагентстві «Укрінформ» щодо змін у порядку копіювання архівних документів</p> <p><i>23 серпня 2018 р.</i> Голова Державної архівної служби України Тетяна Баранова взяла участь в офіційній церемонії урочистого підняття Державного Прапора України у м. Києві за участю Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

						<p><i>24 серпня 2018 р.</i> Голова Державної архівної служби України Тетяна Баранова взяла участь в урочистих заходах з нагоди святкування 27-ї річниці незалежності України</p> <p><i>03 вересня 2018 р.</i> Голова Державної архівної служби України Тетяна Баранова зустрілась із представником Національного архіву Фінляндії Дмитром Фроловим для обговорення питань активізації співробітництва між українськими та фінськими архівістами</p> <p><i>25 вересня 2018 р.</i> Участь Голови Державної архівної</p>
--	--	--	--	--	--	---

							служби України Тетяни Баранової у засіданні круглого столу «Українські архіви: виклики та реалії», що відбудеться в конференц-залі Центрального державного архіву- музею літератури і мистецтва України
--	--	--	--	--	--	--	--